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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. Cesar mudil se je potovaje v Innsbruck 

več ur na Dunaji ter je sprejel v posebui avdijenci 
sedaj na Dunaji navzoče škofe, ki se posvetavajo tam v 
posebnim shodu, kakor se trdi o rešitvi ljudsko-šolskega 
vprašanja. 

V Innsbrucku bivala sta oba cesarja deloma na 
tamošni postaji, deloma na vlaku skupaj krog 4 ure. Z 
Innsbrucka nazaj grede mudil se je cesar na Dunaji 
nekoliko ur in se je potem vrnil na Ogersko v Godolo. 

Ko je zandnje dni zopet potoval grof Herbert Bis-
mark, ki se je v Budimpeštu mudil in mnogo občil z 
ministerskim predsednikom Tiszo, mudil se je nekaj 
časa tudi na Dunaji, ne da bi se bil oglasil pri mini-
sterskemu predsedniku grofu Taaffe-ju. 

Levičarski listi porabljajo to izredno brezozirnost 
Bismarkovo zoper sedajno vladino sistemo, češ, da Bis-
mark nikakor ne odobruje sedajne Slovanom prijazne 
vlade avstrijske. 

Mogoče, da bi bila Nemški ljubša nemško-narodna 
vlada v Avstriji, pa dokler Avstrija ni še pokrajna 
Nemške, pač Bismark ne bode postavljal Avstriji vlad. 

Sodimo pa, da ima živahno občenje Bismarka in Tisze 
svoje dobre uzroke. Uplivanje avstrijske unajne politike 
pa na balkanske dežele je namreč naj bolj pri srcu go
spodom madjarom, in ako se ima sedaj po želji Nemške 
vpliv Avstrije na Balkanu bolj omejiti, je pač naravno, 
da si Bismark pred vsem prizadeva v te namene pri
dobiti odobrenje ogerskih državnikov. 

Češka. S Prage se poroča da je mladočeški klub 
sklenil zahtevati, da oni klubov člen ki hoče povzeti 
deželno odbomištvo, ne sme biti ob enem državni po
slanec, vsled tega je dr. Ed. Greger odložil svoj državno-
zborski mandat, 

Južna Amerika. — Z Rio de Janejro glavnega 
mesta cesarstvo Braziljauskega se poroča, da se je 
uprla tamošna vojna in kakor je videti tudi mornarica 
zoper cesarstva in da je proglasila republiko; mini-
sterskega predsednika dejali so uporniki v zapor, ce
sarja in njegovo rodbino so pa začetkom stražili v ce
sarski palači, potem pa so jih spravili na brod in sedaj 
se prepeljava cesarska rodbina v Evropo. 

Z Madrida na Sparskim se brzojavlja, da je mi
nulo noč po dokončani predstavi popolnoma pogorelo* 
Gledališče unelo je plinovo svečavo. Nihče se vsled po
žara ni ponesrečil 

S Cancibara v vzhodni Afriki se brzojavlja, da 
je nemški državni komisar W i s s m a n n , po svoji vr
nitvi iz srednje Afrike dokončal pomirjenje dežele Usegu 
od vsih strani prihajajo prošnje za sklep miru. 


